



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



MZDOVÁ AGENDA V CELÉM ROZSAHU

Program kurzu

Mzdová agenda v celém rozsahu, změny a novinky v zákoníku práce, daních, sociálním a zdravotním pojištění.

9.11.2012 - H-club, Wolkerova 1697/22, 791 01 Prostějov

[Mgr. Dagmar Kučerová](#)

Mgr. Dagmar Kučerová vystudovala specializaci v pedagogice na filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Středoškolské ekonomické vzdělání a praktické zkušenosti účetní doplnila certifikáty Svazu účetních Účetní asistent a Bilanční účetní. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se zabývá třetím rokem. Současně je redaktorkou serveru Podnikatel.cz, kde publikuje články převážně z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky.

Prezence: 8:00 - 9:00

Školení: 9:00 - 14:30 Přestávky určí přednášející

* Aktuálně k důchodové reformě (3 důchodové pilíře, nové povinnosti pro zaměstnavatele, změny pro daňové účely)

* Pravděpodobný/průměrný výdělek (výpočet, použití atd.)

* Doručování písemností dle zákoníku práce (výpověď)

* Srážky ze mzdy v roce 2012 (připomenutí postupu při exekucích a insolvencích)

* Změny v plnění povinného podílu za rok 2012

* Zákonné úrazové pojištění zaměstnanců od roku 2013

* Motivační příspěvek na vzdělávání (zdanění a odvody z budoucího příjmu)

* Aktuality pro mzdové účetní

Úroveň kurzu **1 - Základní**



Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar



PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění, zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních. Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví. Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.